Obvod a obsah lichobézniku
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obvod lichobéznika pfi zadanych udajich.

8,9 3,1 9,2 71 24,3
6,9 4,8 5,6 5,9 23,2
6,8 9,9 6,4 6,3 254
8,6 5,8 3,8 4,6 22,8
74 6 4,4 4,3 22,1
8,7 8,5 8,7 8,7 34,6
8,1 3,1 5,4 6,9 23,5
7,1 4,1 5,3 5,9 224
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej rozméry nebo obsah lichobéznika p¥i zadanych udajich.

7,3 4,7 4.1 24,6
6,1 3,7 2,3 11,27
8,9 9,3 8,9 |63,19
7,5 4,2 5,8 33,93
9,6 6,2 2,2 17,38
4 3,7 6 23,1
8,4 7,7 4,9 39,45
6,6 4,4 5,6 30,8
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:
Vypocitej rozméry, obvod nebo obsah lichobéznika pri zadanych udajich.

(Vypocitané rozméry zaokrouhli na jedno desetinné misto, obsah pocitej na 2 desetinna mista.)

4,7 74 4,3 7,3 7,3 23,7 | 32,85
6,6 7,7 5,4 7,7 7,7 274 | 46,2
8,5 4,8 3,1 6,6 4,7 23 27,26
4.1 4,2 3,3 4,2 4,2 15,8 | 15,54
5,6 3,3 3,1 3,4 3,1 15,4 | 13,49
9,1 2,6 5,4 4,4 2,6 21,5 | 18,85

8 9,5 5,7 5,9 5,9 251 | 37,68
7,3 3,4 6,4 3,4 3,4 20,5 | 23,29
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